



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Public Works and Government Services Canada
Canada Place/Place du Canada
10th Floor/10e étage
9700 Jasper Ave/9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3
Bid Fax: (418) 566-6167

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Canada Place / Place du Canada
10th Floor / 10e étage
9700 Jasper Ave / 9700 ave Jasper
Edmonton
Alberta
T5J 4C3

Title - Sujet BPV Safety Inspections MB	
Solicitation No. - N° de l'invitation EW038-211683/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client Various EW038-211683	Date 2021-06-08
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-SPWU-404-12054	
File No. - N° de dossier PWU-0-43208 (404)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Mountain Daylight Saving Time MDT on - le 2021-06-23 Heure Avancée des Rocheuses HAR	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Singh, Vinay	Buyer Id - Id de l'acheteur pwu404
Telephone No. - N° de téléphone (587) 341-8025 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 566-6167
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This amendment # 003 has been address the following questions:

Questions/Responses:

1. **Question:**

Item 1.1 - Objective of Annex "A", Page 17 of the RFP requires In Service Inspection to be in accordance with the requirement of Canada Occupational Health and Safety regulations (COHSR).

Response:

This is a correct statement from the tender.

2. **Question:**

Item 1.2 - Background of Annex "A", Page 17 of the RFP indicates In Service Inspections to be done by a Qualified Inspector. COHSR allows In Service Inspections to be done by Qualified Inspectors or Authorized Inspection Agency (AIA).

Response:

The COHSR definition: "inspector means a person recognized under the laws of any province or by the National Board of Boiler and Pressure Vessel Inspectors as qualified to inspect boilers, pressure vessels and pressure piping systems."

PSPC has taken this as the definition of a "Qualified Inspector". The AIA requirement comes from the National Joint Council directive listed in the references.

3. **Question:**

Item 1.3 - Limitations of Annex "A", Page 17 of the RFP states "This contract is limited to In Service Inspections only as defined by the National Board of Boiler and Pressure Vessel Inspections".

Response:

This is a correct statement from the tender.

4. **Question:**

Mandatory Requirements, Annex "D", Page 40 of the RFP states "The bidder must be certified to conduct In Service Inspections by the National Board of Boiler and Pressure Vessel as an Authorized Inspection Agency (AIA)" which means a Provincial Government Agency.

Response:

The bidder can be a non-governmental organization registered as an AIA for In Service Inspections by the National Board. The 'in service' requirement was included so that the tender wouldn't be limited to just Provincial Government Agencies.

5. **Question:**

Please confirm if the services provided by a Qualified Inspector will comply with Item M1, Mandatory Requirements of Annex "D" of the RFP.

Response:

No, this tender has an Authorized Inspection Agency (AIA) component also. The AIA component in M1 requires the bidder be certified by the National Board of Boiler and Pressure Vessels as an AIA for In Service inspections as a minimum.

All other terms and conditions of the solicitation remain unchanged.

End of Amendment